令和３年度実務研修「都市計画科」事前課題
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日常業務の中で判断が難しいと感じたり、疑問に思ったりしている事例、講師に聞きたい質問等がありましたら、９月24日（金）（必着）までにメールでご提出ください（ない場合はその旨をご回答ください）。
回答をいただいた内容は、講義を行う上での参考とさせていただきます。いただいた質問に回答できない場合や、回答内容を研修に反映できない場合もありますので、あらかじめご了承ください。
　また、回答をいただいた課題は、事前に講師にお渡ししますことを、あらかじめご承知おきください。
※本様式は、ＰＤＦに変換せず、ワード形式のまま送信してください。
	事例や質問



提出先：担当　研修第一係　北岡（きたおか）
e-mail:m_kitaoka@tskweb.jp　　　
※様式は研修所ホームページ(http://www.tskweb.jp/)からダウンロードしてください。

データ場所 ： トップページ ＞ 研修紹介 ＞ 研修書式ダウンロード

