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日常業務の中で、疑問に思っている事例、講師に聞きたい質問等がありましたら、ご記入ください。（ない場合は、その旨ご記入ください。）
提出いただいた内容については、講義を行う上で参考にさせていただくため、講師に提出させていただきます。
なお、講義時間の都合上、提出いただいた事前アンケートについて回答できない場合や、研修内容に反映できない場合がありますので、あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。
	<回答>





















※本様式は、PDFに変換せず、ワード形式のまま送信してください。
提出〆切は令和４年11月18日（金）です。
提出先：教務課研修第一係 佐藤（さとう）　メール：s_satou@tskweb.jp

※様式は研修所ホームページからダウンロードしてご利用ください。
【 https://www.tskweb.jp/　トップ ＞ 研修紹介 ＞ 研修書式ダウンロード 】
